

Vážení,

Obracím se na Vás s nabídkou zajímavých školení určených pro zaměstnance malých a středních podniků (MSP). V případě, že Vás zajímá, jak **ušetřit zdroje** a jak se stát **konkurenceschopnějšími**; jak **optimalizovat postupy** a jak **realizovat inovace**, pak jsou tato školení určena právě pro vaši firmu.

Náklady na odškolení jedné osoby činí 120 EUR, nicméně na omezenou dobu je tato platba hrazena v rámci podpory de minimis z fondů EU, v rámci této nabídky **jsou tedy pro vaši firmu tato školení BEZPLATNÁ**.

Naše školení jsou **určena pro management MSP, ale i pro jejich zaměstnance** z relevantních oddělení.

V současné době jsou naplánována následující školení:

21.2.2012 **Třebíč - Borovina** (VIA ALTA a.s., Okružní 963)
27.3.2012 **Jihlava** (VIA ALTA a.s., třída Legionářů 2813/10)
10.5.2012 **Praha** (učebna bude upřesněna)
5.6.2012 **Praha** (učebna bude upřesněna)

Všechna školení budou začínat v 9.00 hod a konec je plánován na 17.30 hod.
(školení jsou včetně přestávek s občerstvením a s obědem)

Pokud bude mít z vaší firmy zájem o školení více jak 5 lidí, **je možno provést školení ve vaší firmě dle vašich časových možností**.

Více informací najdete níže, na našich webových stránkách <http://www.innotrain-it.eu> nebo kontaktujte naši regionální koordinátorku I. Walterovou M.A., e-mail: walterova@epma.cz, tel: 734 523 459.

V případě **zájmu o absolvování tohoto školení prosím nezávazně vyplňte přiložený formulář**, zašlete jej na adresu hofmanova@epma.cz a my Vás budeme informovat o místech a termínech školení co nejbližší k Vám.

S pozdravem,

....

Další informace

Struktura školení

K dispozici jsou následující prezenční a online moduly školení, které můžete propojit dle vlastních požadavků a potřeb:

Prezenční	Školící platforma	Prezenční
<p>Modul 1: Řízení služeb IT – Potenciál pro Vaši firmu</p> <ul style="list-style-type: none"> > Řízení služeb IT v MSP > Zjednodušte a zefektivněte Vaše IT pomocí Řízení služeb IT > Workshopy: Modelování a optimalizace podnikových procesů > Osvědčené postupy: Jak využívají jiné MSP Řízení služeb IT? 	<p>eLearning: Řízení služeb IT – Oblasti využití podrobně</p> <ul style="list-style-type: none"> > Interaktivní online školení > Individuální konsolidace témat z 1. a 2. modulu > Výměny názorů a zkušeností mezi účastníky a školiteli > Další osvědčené postupy a referenční procesy > Zregistrujte se na http://innotrain-it.eu 	<p>Modul 2: Implementace Řízení služeb IT a inovací</p> <ul style="list-style-type: none"> > Technická implementace Řízení služeb IT > Úspěšné zvládnutí řízení změn > Workshopy: Modelování a diskuse o procesech řízení změn > Osvědčené postupy: Jak implementují Řízení služeb IT jiné MSP?

Modul 1 a Modul 2 je možné absolvovat během jednoho dne.

O projektu INNOTRAIN IT

Projekt INNOTRAIN IT je zaměřen na transfer znalostí o Řízení IT Služeb, a tím posílení malých a středních podniků ve střední Evropě vedoucí ke zlepšení inovačního potenciálu jejich podnikání. Konsorcium projektu se skládá z dvanácti partnerů ze šesti zemí: Německo, Polsko, Česká republika, Slovensko, Rakousko a Maďarsko.

Tím, že projekt kombinuje odbornost výzkumných pracovníků se zkušenostmi odborníků v obchodních procesech, bude konsorcium schopné vytvořit nejméně 800 inovačních procesů ve firmách ve střední Evropě a podporovat mezinárodní výměnu poznatků, nástrojů a metod v oblasti ITSM.

INNOTRAIN IT je spolufinancován Evropským fondem pro regionální rozvoj. Projekt běží od dubna 2010 do března 2013.

Školící team

Vaši školitelé mají bohaté zkušenosti v oblasti businessu a IT a praxi ve vzdělávání dospělých.